
 

産業廃棄物の処理等に関する意識調査の結果（事業所規模別）速報 

 

（単位：％） 

 

事業所の従業員数  

（回答数（項目により無回答あり）） 

   設   問 

1～29 人 

（1,553） 

30～99人 

（363） 

100人以上 

（199） 

全 体 

（2,373） 

 

 

備 考 

一般廃棄物と産業廃棄物の分別を徹底的に行

っている（概ね行っている） 

60.7 

（15.3） 

65.0 

（18.2） 

72.4 

（17.6） 

62.3 

（12.7） 
産廃を排出していない 18.5 

処理状況を確認し，適正に行われるよう必要な措置を

講じなければならないことを知っている 
77.5 82.6 91.8 80.5  

委託契約に関

し，適正処理・

法令遵守のため

に実施している

こと 

 

情報を収集し，信頼できる

業者を選択 
68.6 74.2 82.4 70.4 

情報源：同業他社など 31.4／

親会社・取引先 21.1／行政Ｈ

Ｐ 19.3／処理業者ＨＰ 16.0 

中間処理業者へのヒアリン

グや実地確認等 
5.2 13.5 29.1 11.3  

最終処分業者へのヒアリン

グや実地確認等 
3.3 9.0 19.2 7.7  

マニフェスト関

係 

処理委託の際に必ずマニフ

ェストを発行 
59.1 70.0 84.6 64.4  

全てのマニフェストを確

認・照合 
35.9 52.9 70.9 44.0  

市の施策の認知

度など 

「産廃チェック制度」を知

っている（聞いたことがある） 

9.9 

（23.1） 

26.4 

（26.4） 

36.2 

（29.6） 

15.4 

（24.6） 

チェックシートについて： 

使ったことがある 3.7／使い

たい 5.9／知っている 22.4 

認定について：知っている

21.0（受けたい 4.7）／知ら

ない 66.2（受けたい 18.0） 

 

 

市ＨＰの

処理業者

情報の利

用 

処理業者名簿 21.2 42.2 51.1 29.2 

無回答 53.0 

優良認定業者一覧 11.2 23.5 39.0 17.9 

行政処分一覧 3.6 6.5 10.4 5.8 

産廃処理業者情報公表制度 3.6 3.5 5.5 4.2 

減量・リサイク

ルの取組等 

廃棄物の専門部署や管理責

任者の設置 
31.8 50.9 73.4 39.8  

減量・リサイクルに積極的

な処理業者の選択 
32.2 46.2 63.3 38.4  

（一社）京都府産業廃棄物 

３Ｒ支援センターを知って

いる（利用した（内数）） 

19.8 

（0.9） 

36.9 

（1.4） 

42.7 

（2.5） 

25.2 

（1.1） 
 

環境マネージメントシステ

ムの認証取得（KES（内数）） 

9.4 

（6.5） 

33.9 

（14.9） 

35.1 

（8.5） 

17.7 

（8.0） 
 

 

※ 各設問とも事業所の規模が大きいほど肯定的な回答の割合が高い（「多量排出事業者」のみの割合は更に高い傾向にある）。 

資料４－３ 

多量排出事業場 71 及び 

従業員数不明 187 を含む。 


